
Estrategia de Sumar Duplos (A)Use una estrategia de sumar duplos para hallar cada suma.Ejemplo: 6 + 5 = 6 + 6 - 1 = 12 - 1 = 1114 + 16 = 2 + 1 = 14 + 13 = 
9 + 11 = 15 + 16 = 2 + 4 = 
6 + 7 = 2 + 4 = 3 + 3 = 
3 + 3 = 11 + 13 = 9 + 11 = 
6 + 4 = 8 + 10 = 1 + 2 = 
13 + 13 = 10 + 10 = 10 + 8 = 
7 + 5 = 6 + 4 = 8 + 6 = 
12 + 13 = 6 + 5 = 8 + 7 = 
10 + 11 = 13 + 11 = 14 + 12 = 
7 + 7 = 14 + 16 = 16 + 15 = 
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Estrategia de Sumar Duplos (A) RespuestasUse una estrategia de sumar duplos para hallar cada suma.Ejemplo: 6 + 5 = 6 + 6 - 1 = 12 - 1 = 1114 + 16 = 2 + 1 = 14 + 13 =14 + 14 + 2 = 30 2 + 2 - 1 = 3 14 + 14 - 1 = 2728 + 2 = 30 4 - 1 = 3 28 - 1 = 279 + 11 = 15 + 16 = 2 + 4 =9 + 9 + 2 = 20 15 + 15 + 1 = 31 2 + 2 + 2 = 618 + 2 = 20 30 + 1 = 31 4 + 2 = 66 + 7 = 2 + 4 = 3 + 3 =6 + 6 + 1 = 13 2 + 2 + 2 = 6 3 + 3 = 612 + 1 = 13 4 + 2 = 63 + 3 = 11 + 13 = 9 + 11 =3 + 3 = 6 11 + 11 + 2 = 24 9 + 9 + 2 = 2022 + 2 = 24 18 + 2 = 206 + 4 = 8 + 10 = 1 + 2 =6 + 6 - 2 = 10 8 + 8 + 2 = 18 1 + 1 + 1 = 312 - 2 = 10 16 + 2 = 18 2 + 1 = 313 + 13 = 10 + 10 = 10 + 8 =13 + 13 = 26 10 + 10 = 20 10 + 10 - 2 = 1820 - 2 = 187 + 5 = 6 + 4 = 8 + 6 =7 + 7 - 2 = 12 6 + 6 - 2 = 10 8 + 8 - 2 = 1414 - 2 = 12 12 - 2 = 10 16 - 2 = 1412 + 13 = 6 + 5 = 8 + 7 =12 + 12 + 1 = 25 6 + 6 - 1 = 11 8 + 8 - 1 = 1524 + 1 = 25 12 - 1 = 11 16 - 1 = 1510 + 11 = 13 + 11 = 14 + 12 =10 + 10 + 1 = 21 13 + 13 - 2 = 24 14 + 14 - 2 = 2620 + 1 = 21 26 - 2 = 24 28 - 2 = 267 + 7 = 14 + 16 = 16 + 15 =7 + 7 = 14 14 + 14 + 2 = 30 16 + 16 - 1 = 3128 + 2 = 30 32 - 1 = 31MatesLibres.Com


